
◎プロ野球に関する調査

　　　　（参考）この調査は、前回は２００６年７月に実施されました。

　　　　　かっこ内は前回の数値です。

　　　　　 n=1333

　　【日本のプロ野球が好きか】

○あなたは、日本のプロ野球が好きですか。それとも、好きではありませんか。

　◇大変好き　　　　　　　　　　　　　　　　　　２０．６ ％ （ １８．６ ％ ）

　◇まあまあ好き　　　　　　　　　　　　　　　　４０．９ ％ （ ３９．２ ％ ）

　◇あまり好きではない　　　　　　　　　　　　　２７．８ ％ （ ２８．９ ％ ）

　◇全く好きではない 　　　　　　　　　　　　　 ９．７ ％ （ １２．５ ％ ）

　◇わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　 １．１ ％ （ ０．８ ％ ）

　　【セ・パ交流戦に対する意見】

●（同じく前問で「大変好き」「まあまあ好き」と答えた人に）「セ・パ交流戦」

　が２００５年に導入されました。あなたは、「交流戦」が導入されてよかったと

　思いますか。それとも、よかったとは思いませんか。

　◇よかったと思う ８５．５ ％ （ ８７．２ ％ ）

　◇よかったとは思わない ５．０ ％ （ ７．５ ％ ）

　◇わからない ９．５ ％ （ ５．３ ％ ）

　　【クライマックスシリーズに対する意見】

●（同じく前問で「大変好き」「まあまあ好き」と答えた人に）今年から、セ・パ

　両リーグのそれぞれ上位３球団が日本シリーズへの出場権を争う「クライマック

　スシリーズ」が導入されました。リーグ優勝の球団以外に日本一への道が開けた

　のは初めてのことです。あなたは、この「クライマックスシリーズ」が導入され

　てよかったと思いますか。それとも、よかったとは思いませんか。

　◇よかったと思う ６０．６ ％

　◇よかったとは思わない １８．０ ％

　◇わからない ２１．３ ％


